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 28 червня 2014 р. Грузія, Республіка Молдова та Україна підписали Угоду про Асоціацію з 

ЄС. У вівторок 16 вересня Верховна Рада України та Європейський парламент синхронно 

ратифікували Угоду. Як позначиться ратифікація Угоди на відносинах України з ЄС?  

 Чого можна очікувати від Румунії, парламент якої першим з числа парламентів держав-

членів ЄС ратифікував Угоду на національному рівні? «Група стратегічних та безпекових 

студій» поставила ці питання експертам з Українсько-Румунського міжнародного експертного 

консорціуму. 

 

Лучан-Думітру Дірдала, політолог, Університет ім. Міхаіла Когелнічану, Ясси: 

 

Одночасна ратифікація Угоди про Асоціацію Європейським парламентом 

та українськими законодавцями є помітним кроком вперед. Це свідчення 

впевненості в українському уряді і його готовності впроваджувати 

структурні економічні реформи та сприяти поширенню демократії. Разом з 

тим немає жодних пілстав розглядати Угоду про Асоціацію як прелюдію до 

вступу до ЄС і українська громадська думка не має бути введена в оману 

щодо цього питання у ході електоральної кампанії. 

Відтермінування введення у дію компоненту Угоди, що стосується вільної торгівлі можна 

прокоментувати як «немає лиха без добра». Адже місцеві виробники у сферах, що є предметом 

Угоди отримають час для того, щоб адаптуватися і стати більш конкурентоспроможними. 

Щоправда, у довготерміновій перспективі не всі вийдуть переможцями. Будуть і додаткові 

витрати, і причини для розчарування, проте ринкова економіка є найкращим захистом від 

економічного тиску ззовні. 

ЄС вчинив правильно, коли в односторонньому порядку відкрив свої ринки для українського 

експорту. Румунія – перша держава ЄС, що ратифікувала Угоду про Асоціацію. Це слід розуміти 

як вияв підтримки. В інтересах Румунії заохочувати європейські сподівання України у 

довготривалій перспективі і переконувати менш оптимістично налащтованих партнерів в тому, 

що питання членства має постати на порядку денному тоді, коли Україна буде до цього готова. 
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